x X (x3)4 x x3 = x1H12+3 = 416




a’ x b3*? = a’p°

@ (03)2 % (b?’) — a6b3

@(a2)2 x (a3)?

P2 x a2 = A x @b = a®P = ¢20

@ (x3)2 X (y2)3 — X6y6

=)
<
[a\}

S
Il
[a\}

&

o
=
X ©
o R
S|
__)

[22]
a ‘o
B X
(2
s S




@ x14 @ x16 @x18 @ x20

® 2

x18

3X2 5 (AX3 16 5 (12

(x3)2 X (x4)3




el

AZEY sX7F 12% o1/l

8% A 5= 200g oA

=t

x 100 > 12
x 100 > 12

16
200 + x

16
200 — x

@
®

x 100 > 12
x 100 > 12

8
200 + x

8
200 — x

)
®

x 100 > 12

16 — x
200 — x

®

ol o o
e s
HT =
~ Il
~ 2|8
_ulnél
o X
* 5
[
Ao

3

x 100 > 12

16
7200 — x

SRR A4S A9




12% A3 300g 232 o Y2 &, o 42 &g gt 22
ZHA A F7F 20% oAko] BA st gt HA E g0 AFS

o gojof sh=7}?

@D 15¢g @ 20¢g @24g @ 30g ® 36g

FE7F12% Q1 AF9] 42 xgol=t 5t
12
300 x — = 36
X100 = 36(e
H Y2 259 FE xgolat otd
36 + x
300
36 + x > 60

x> 24(g)

~

x 100 > 20




6. 8%° HEE 300g2 57 6% ©|5Ht HEE st HE 50 g T 9
Aor W H ol 52 Yolof st=71?

@ 149 o4 @24 o1 ® 3 o4
@ 49 o4 ®

B ‘
yojop & F9] F& xgolat otH
8 6
Tog X 300 < 00(300+x)
oFH o] 1002 F5HH
2400 < 1800 + 6x
600 < 6x
sox > 100
wrabA 50T FHo 2 2/ oA B-& YolFofof gith




O

FO) A% a, b, e ol Hte] () = 2031218 o] HYsHe 71
2 9o 4 d 9 e

® 2 @1 G @12 ©1s

B \

(xayb ) — yadybdzed _ (612,18
ad =6, bd =12, c¢d = 18

d £ 6, 12, 18 o] Ftj-Ff=
.d=6




8. 180° =2"x3 x5 LW, x+y+zgke oY

@ 10 @15 ® 20 @ 25 ® 30

180% = (22 x 32 x5)% =26 x 36 x 53 = 2" x 3V x 5°
x=6,y=6,z=3




A Zo17F 100km Q1 7= HIE BFAL 8 AIZE o ofl 5k 1

e et ved wof sjof £3o] A% 18km Y o, = 4* 2
2o o] wj o] £ 2 A& B km o]4Fo]ojoF sheA] RE& sk
Lol A= 7HA] oY (B, FE ] HH2 A% 2km 2 A5

@ 30km @ 31km ® 32km @ 33km (@)35km

~&B !

e 7ed &2 ol vie] £9& xkm et StH

@_’_ 100 <3
20 x—2
100

—— <8-5=3

x—2

100 < 3x -6, 106 < 3x
1

" 26 35.33---(km) < x

mehA S Aed 2244 19 Bl £38-2 A& 35km o4

o] ofo gt

r&"




—_

10. g3t A5ete] ofd A7 LAZE WA E&ste] 1 A o
B5to] B ASHA AL APIS18) Aol ZAck. ok Aol A
A A%k ©] 5202 k1 AN b FaTAE A
2k o] 4202 gty ok AL Ay 1580] AHrhy of
#2014 A7 AR B km o] el glolok sH=71?

B a2

D) 1km @ 1.1km @ 1.2km

@ 1.3km ® 1.4km

A
=

a0l M AH7EA o] ARE x=t 5t
1

4k
Bl & o

+

| s _|9r‘
\%

N | =

x> 1(km)
w2k A Tk o]t lofok ek,




